

「平成22年3月期決算資料」の訂正について

平成22年5月27日
株式会社日本政策投資銀行

当行は、下記の通り「平成22年3月期決算資料」を訂正いたしましたので、お知らせいたします。
なお、訂正箇所は___線で示しております。

訂正箇所

- 1 ページ ○損益計算書の概要【単体】14行目
- 2 ページ ○損益計算書の概要【連結】14行目

【訂正前】「うち偶発債務引当金繰入額」

【訂正後】「うち偶発損失引当金繰入額」

- 2 ページ ○損益計算書の概要【連結】26行目

【訂正前】「与信関係費用(*2)(△は費用) 13」

【訂正後】「与信関係費用(*2)(△は費用) △41」

- 1 ページ ○損益計算書の概要【単体】注記(*2)
- 2 ページ ○損益計算書の概要【連結】注記(*2)

【訂正前】(*2)与信関係費用=…+債権売却損+貸倒引当金戻入益+…

【訂正後】(*2)与信関係費用=…+債権売却損+偶発損失引当金繰入額+貸倒引当金戻入益+…

以 上